TI-84 Plus-Serie Arbeiten mit dem Antwortspeicher

TI-83 Plus-Serie

Name des KB:

X X X

DEN ANTWORTSPEICHER BENUTZEN

Bestimmen Sie zunéchst die Summe aus 285+ 575, dividieren dann das Ergebnis durch fiinf
und berechnen danach die Quadratwurzel aus dem um drei verminderten Resultat.
Term auswerten 283+373 e
ENTER] [CLEAR i
ENTER
Nach dem HOME-Startzustand wird ein Term in {blicher Form
eingegeben und ausgewertet. Das numerische Resultat wird vom TI-84
gespeichert.
Speicher aufrufen 285+375 e
An=N
Mit der Zweitbelegung der [)]-Taste wird die numerische Variable ANS
aufgerufen, die den Wert des letzten Ergebnisses gespeichert hat.
Eingabe beenden 283+373
. e 26
= s
ENTER 172
i
Diese Variable ANS kann wie jede andere auch in Terme eingebaut
werden.
Operation auswihlen 283+373 e
Ans-3
172
Tl
Uber die Zweitbelegung der [x*]-Taste gelangen wir zur Quadratwurzel,
die mit 6ffnender Klammer angezeigt wird.
Term eingeben 285+373 e
= A= {72
JtAn==-321
Natiirlich kann die ANS-Variable auch in Funktionsrechnungen, wie hier
bei der Ermittlung der Quadratwurzel verwendet werden.
Eingabe beenden 285+373
. 26
ENTER Anz-3
172
JCANs=32
Man beachte, wie sich der Wert der ANS-Variablen mit jeder neuen 5 1.3
Auswertung verdandert: Der Wert der jeweils letzten Rechnung ist hier
gespeichert.
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TI-84 Plus-Serie Arbeiten mit dem Antwortspeicher Name des KB:
TI-83 Plus-Serie X X X
REKURSIVES RECHNEN
Generieren Sie die Folge der Zweierpotenzen von 2 bis 32 mit Hilfe der ANS-Variablen.
Zahl eingeben 2 =
CLEAR [ |
ENTER
Der HOME-Screen wird geldscht und das Anfangsglied gesetzt.
Speicher aufrufen 2 -
Ar=+1
Die Auswahl einer Infix- oder Postfix-Operation verwendet als linkes
Argument automatisch den Wert des Antwortspeichers, was durch die
Variable ANS vor der Operation angezeigt wird.
Term auswerten 2 -
ENTER Ans+2 p
|
Wird der Antwortspeicher automatisch tiber eine Operation aufgerufen,
so wird vom TI-84 auch der Operator gespeichert.
Wiederholfunktion 2 -
ENTER Ans#+2
4
=
|
Ein erneutes Betdtigen der [ENTER]-Taste wendet den Operator, in diesem
Fall Multiplikation mit 2, auf das letzte Ergebnis an, ohne das der
zugehorige Term jedoch angezeigt wird.
Wiederholfunktion 2 -
ENTER Ans#+2
4
=
. 16
Ein weiteres Driicken der [ENTER]-Taste fiihrt erneut die Multiplikation mit
2 aus.
Wiederholfunktion 2 -
ENTER Ans#+2
4
=
Mit dem automatischen Aufruf des Antwortspeichers und der 15
mehrfachen Verwendung der [ENTER]-Taste kann somit eine Folge 32
generiert werden. L
70605
© 2004 Schumann’s Verlagshaus www.math-college-shop.de Seite 2 von 2




